

做巧克力玩游戏 山区小学笑声浓

# 志愿者冬日走进村小送温暖



志愿者正在教孩子们做巧克力时的场景。本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾)“自己做的巧克力可真好吃了!”昨日上午,在浉河区东双河镇保民小学校园内,7岁的郭其麟拿着自己做出来的巧克力兴奋地说,“今天我好高兴,谢谢叔叔阿姨!”

小其麟口中的叔叔阿姨,是来自信阳大别山志愿者协会的志愿者们。昨日上午,虽然气温下降,天气比较冷,他们一行十人,依然带着图书、彩笔、还有制作巧克力的工具,来到了东双河镇保民小学,与这里的孩子们一起制作巧克力,让山区里的孩子也“尝尝鲜”。

“来,孩子们,我们先来做游戏吧!”9时许,志愿者们抵达了这所只有19名学生的保民小学,因为做巧克力之前要先进行准备工作,一部分志愿者就自动充当起了老师的角色,带着孩子们在操场上玩起了老鹰捉小鸡的游戏。两名志愿者,一名充当老鹰,一名充当鸡妈妈,与孩子们一起玩得不亦乐乎,而其他没有玩游戏的小朋友,则站在旁边充当起了拉拉队,加油声此起彼伏,让这座小学瞬间充满了欢声笑语。

“可以做巧克力了,孩子们排好队分成3组,按顺序来!”因为办公室

比较狭窄,所以志愿者把孩子们分成了3组,轮流来做。“这个玫瑰造型比较好看,来,咱们拿这个模具做巧克力。”6名志愿者每人带着一个孩子,手把手地教孩子们做巧克力。“阿姨,你看我做的这个喜羊羊!”“这个大公鸡做得可真像呀!”“阿姨,这个给你吃,尝尝我做的,可甜了!”二年级学生李晨翔举着自己做的巧克力拿到了志愿者面前,说什么也要让志愿者先尝尝。

巧克力做完之后,志愿者们把自己带来的彩笔和图画本分发给小朋友。看着孩子们开心的小脸,校长陈道顺激动地对记者说:“我们山里的孩子本身就没有城里的孩子见识多,这次志愿者们的到来让他们活跃了不少,希望他们以后能多来看看孩子们,让他们能感受到来自社会各界的温暖。”

“叔叔阿姨再见!谢谢你们!”中午12时,志愿者们要离开了,孩子们都跑到大门口,依依不舍地跟志愿者们道别。看着志愿者们远去的身影,有些孩子依然在不停地挥手。

“谢谢志愿者们为孩子们做的一切!”浉河区团委副书记周莉莉说,“大别山志愿者协会的会员都来自各行各业,平日里开展的活动也比较丰富,希望以后有机会还能跟他们一起走进山村小学,给那里的孩子们送去温暖!”



本报对13岁重病女孩儿李梦瑶渴望社会伸援手的消息进行报道后,连日来,不断有爱心人士到医院看望,送钱送物。昨日下午5时许,信阳义工联把为小梦瑶筹集到的第二笔善款6610元送到了她的病房。义工联工作人员告诉记者,小梦瑶前期治疗费用大概还需要8万元,希望大家能够伸出援手,一同完成这场爱心接力。图为义工联工作人员把善款交到小梦瑶手里。

见习记者 周静 实习生 杨晓曼 摄

## 渣土车运输 请浅装覆盖

中心城区白天一律禁止运输渣土车辆通行

信阳消息(记者 张勇)天气寒冷,北风呼啸,行走在107国道木机场至312国道立交桥路段,人们感觉的不仅仅是寒冷,路面上渣土车抛撒的泥土灰尘被风吹起,更是让人睁不开眼。

12月8日上午10时许,记者途经此路段时发现,宽阔的路面上遗落很多黄色的泥土。泥土被来往的车辆碾碎成灰,大风一吹,半空中灰蒙蒙的。在路边的人行道上,记者还发现停放着许多渣土车,车身沾满泥土。

“这条路段旁有一些建筑工地,从工地里出来的渣土车不时将渣土抛落在路上,因清扫不及时,所以,这条路上经常是脏兮兮的。”在路边开饭馆的何先生对记者说。

记者了解到,按照《信阳市城市建筑垃圾管理办法》的规定,中心城区白天一律禁止运输渣土车辆通行。夜间运送渣土车辆须浅装覆盖,在规定的道路密闭运输。中心城区各施工单位确需施工、进料、运输渣土的,必须提前到公安交通管理部门申请办理运输许可,并按照公安交通管理部门指定的路线和时间段通行。

既然有规定,为什么一些工地的渣土车还满装、无覆盖,肆意抛撒渣土?本报希望有关部门认真管一管。

### 公告

兹有信阳东辉实业有限公司所持有的信平林证字(2009)第2009000005号林权证由于不慎丢失,已在2014年11月7日在《信阳晚报》上刊登遗失声明,且遗失声明在刊登期满三十日无异议,现平桥区林权管理中心根据有关规定,特声明公告原证作废。

平桥区林权管理中心  
2014年12月9日

### 公告

夏传芳同志:

鉴于严重违反公司规章制度,根据《劳动合同法》、《新华人寿保险股份有限公司河南分公司工作时间管理办法(二〇一二修订版)》的相关规定,公司研究决定与您解除劳动关系。因公司通过各种途径均无法与您取得联系,无法当面送达解除劳动合同通知书,现特向您公告送达。自公告之日起,公司与您之间的劳动合同正式解除。

新华人寿保险股份有限公司河南分公司  
2014年12月10日

### 声明

兹有付卫兵的营业执照正、副本(证号:411502615193364),营业执照正、副本(证号:411502615154277)因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市一海汽车租赁有限公司税务登记证副本(证号:豫国税信平字411503084814756号),因不慎丢失,特声明作废。

找对象就到 **世纪情缘®** 婚介

走进情缘 告别单身

信阳最正规最可信赖的婚介  
全国连锁 诚邀加盟 共创幸福

加盟牵手热线: 6231314-18537681314

牵手幸福地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼

郑重承诺: 若发现婚托婚骗现象, 奖励二十万元。

